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a 1} 4’
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NN n X SD F p value
1Bo vl 50  6.03 2.24 7.19 0.00%
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*p <.05
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W13 50 715 2.56
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*p>.05
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CERDER AN 50 571 1.83

*p>.05
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MIN 4

a g

a o r U { v A §
Nﬁﬂ'li?!ﬂi%‘f?’iﬂ?73Jllﬁﬂﬁ7\7‘llﬂ\7ﬂ"Mﬂﬁﬁlﬂ"ﬁﬁﬂﬁ'u ?ﬂcﬁaﬂuﬂumzﬁwiu@{ﬂmnn

A ¥ Y a

' g & 4 A
ausmesau (luow lvergsiugssiil) Suunmuiuin
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1Fo3 vl 50  7.43 2.47 2.96 0.03*
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¥a13 50 8.0l 2.00

CERVDER AN 50  7.19 1.61

< .03
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*p> .05
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1303 1 50  3.92 2.80 1.42 0.24
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*p>.05
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INIA n X SD & p value
1wo9lvid 50 430 2.92 3.99 0.01*
VOULAY 50  5.56 2.10

W13 50  4.62 3.37

CERDER AN 50 592 2.25

*p <.05

21091513 7 WU wamsnaaeu Taeldada One-way ANOVA Tagaauls
a A z!y a o A v A ; a 9 o o a 9
gasze Wuh drudulsaw Ae msdadulageduanarduusualszianaum
v Y [ b4 v
'l ahdauiiudevays) namsnaaeunui asundemsdadulagorilaniude
yodaningsugssil winfigene 6.75 sesaufie JanIaveuuniu e lvy uaz

= o w ' = v A dy @ Y J = 1 a
¥aYs MmMuaInl TﬂfJﬂ"Iﬁlaﬂlluﬂ']ﬁﬂﬂﬁuiﬂcﬁﬂﬂlﬂﬁﬂﬂﬁ']ﬂq5']Bf‘]i‘ﬁ']u HagvauLnu 4

v
7=}

' v 2 <] v v @ - | ] A A o
ANINNIINTI (ANATUUUIAY 10) LLﬂﬂﬁWQﬂ'Uﬂ\iﬂ')ﬂl‘b’ﬂqslﬁﬂlmgﬂfaﬂ NUAURAIN

q

I~

v :é ld' 1 ' A:' v A dy 1 A o o W
NI ﬂ‘l’liJﬂ’lﬂ’J’lﬁJ!.mﬂﬂN‘llﬂ\iﬂ'lm’s’lﬂﬂ”ﬁﬂﬂﬁudl‘ﬂ“]fﬁ ammuamﬂty"l

-2 o

(1A 391N

b De

v v w a9

J 1 1 ' [ -
gawgsndnuianiadeslvd Tuniwsiau wud1 A1 p value 1117 0.01 Felifiow
oy

nada .05 Jeagil 18 seuSuaunAgIUNMIITe HeANUN

v
= i\ % =\ J

v a d" a g Jd Jd a Y o
NUNNLUANA NN NN’dﬂﬂﬂTiﬂﬂﬁuﬁl’ﬂ°Ifﬂ’duﬂ1L81ﬁ'llﬂﬁuﬂﬂ‘i$!ﬂﬂﬁl‘lﬂ'ﬁ’l’ﬂﬂ

ke
D.

v
9y ~

@hlanduneyays) Nuanaeny

Qq



55

MIN 8
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MR n X SD F pvalue
wolvid 50  4.75 2.82 0.66 0.56
VOULAY 50  5.13 3.23
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*p>.05
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o il
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Tada Taedwunmuwun

MR n d SD F p value
1Bo v 50  2.66 3.16 4.78 0.00*
VO ULAU 50  3.86 2.38

¥a13 50  2.80 3.31

q318g3 510 50  1.69 2.54

*p <5
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4 4 v
PFONUANANNIU

M3 10
a 8 U U U = v A 3 a
WM AATIZHAIUANANYOIHAA NAURAMTaad U ladedus ugduysua
a a =3 o’l a [} a ] [ <
Usznndudiesdu untuysiminmuas5udauFesluy wSeunevsvunilny

v 4 ]
wnSnuyuasunals lada Taesuunmuiun

NN n d SD F p value
1303 1 50 3.5 3.46 1.10 0.35
YD ULNY 50 257 2.45

¥a1j5 50 %, _3.08 3.41

qaugs51d 500 .2.18 2.63

*p>.05

2191519 10 WU wansnaaey Tae15adA One-way ANOVA Tagdauls

a A a 9 o 4 a Y Y A 9 =4 :l A ] a
dasze Audnarduusunlszinndunmesdu laun ufdwyimsamjuassuile
a (] =1 :' a [ 9 @ 1 Y] A v A dy
Foe 1wl wazuntmpimsnrjuas und1n Tade drudusay Aemsdadulege

1 1 A v Aa dy a 9 Y A 9) A < oy a ]
HaanAuRdeMsaadu ladeduiilszinninesdu asiviesdu unlmpnimsnnyues
Sulades v iSeuiouiuasunaln ladavesdaniadolnd Tawnniigadne

[~ [ @ v '

3.15 (MNAZUUUIAN 10) T990INIAD TINTATAYS VOULAYU HAZYI1HY3 1T

o w T Y a a Ay a 9 9 A 9 A <
AMUAAD MR JUT Inatsudedunlssinnnesdu asmesdy unlvy
:' £ ] a =1 (] [ 9 [} [ (- = (] d'd
s nnjuasisuludsdlminnnesunalilade Tasmmzdaniares vy il

1 v = v A Ay a ﬂ a 9 o ' ﬂ a Yy v A
naanaunalumsaaduleseuniiga eraumszdumainarududumnesnu

(-7 (-7 v 1 1 Qo é 1] L] {-"] (-] (-7
09391 iAo Tunnsau wudi A1 p value 1INIAY 0.35 FadiamnniniodAgn

an 1 a a ao 1 a [ da

ana .05 eagy 183 Yfiasaunigiuniensite vaneanui aswaadundum

4 o a Yy v Q' ::; v % (=1 ] v A d’l ‘:; ¥
@I ua Uszipndumnesdn) nuanaany lilinademsdaduladeiunndia

AU
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AN 11
A I'd ] 1 [ d’ v Aa dy a F74 o 4
Nﬁﬂ?i?lﬂi?&’ﬂﬂ'J"IJJUﬂﬂﬁNslli’)\?Nﬁﬁ'l\?ﬂ'MﬂﬂUﬂ?iﬁﬂﬂ'u?*D‘fb’ﬂﬂ'uﬂ7!g7ﬁ'!llliuﬂ

Yszandumesdu Uanseunuesuuvays iwSeuieuiuainseuasunals

% o Ay d'
laga Tagdwunmunun

INIA n d SD F p value
B9 11 50  2.05 3.32 2.93 0.04*
YO ULAY 50  0.85 2.74

¥a13 50 216 3.31

CERVIAER ALY 50  0.77 2.94

*p <.05

1901519 11 Wun wamsnaden 1aol4ada One-way ANOVA Tagaauils

A a Y

a a Yy Y A 9 v =}

daszfe Aumisunandumiesdu 1dun danseuasvussuural)s nazilainsey
9 % ] Y A v Aa dy 1 [] d' v A dy

asunald lada drududsay aemsdaaulade nadaunasmsaadulade

A Y o o Yy A Yy A A A = o

FuAnarduusuadszaniiosdu asmiesdu danseuvuesnuvays Wssumeuiy

9 Y] [ Y] == ~ A [~
ﬁi'lwlﬁiﬂ Taﬂﬁmmmmﬂ%aui Nﬂ]“?ﬂﬂﬁﬂﬂﬂ 2.16 (MNAZUUULAY 10) 393301

v
(% % <) A A4A

T J 1 o w [V 1Y
ﬁﬂi]QW'Jﬂ ‘lfﬂqelﬂll fqﬁ']ﬂ;]i'ﬁ']ﬁ LAgUBULINU ATNaInY Iﬂﬂlﬂw1$ﬂ0ﬁ3ﬂ°}fﬁui nuy
[ 9/ [

nadnAundslumsdaduligoinniige ordumsgfumdsnariiluduiiedu

v v Y
voedaniame ghlinnuuandnvesnadnaunasmsdadulayes oy

Ao @ o Jd A

1aun Sandara3nudaningsug sl Tunmsay wud A1 p value 111U 0.04

Q

é S J 5 o an 1 Q a aw
Fefimteoninfoddymeada .05 el Idhveusvaunagiunianmsive

a o da

1 9 L4 4 a 9y 9 A A v v A
HTUIUAITNIT ATINAANUNTUAUIITUDIUA (ﬂi&ilﬂﬂﬁ'ﬂﬂ']‘ﬂﬂﬂﬂﬂ) NUANANNU U

9 v
A A '

wasomsnaauladeNuanaianu
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M3 12
a 4 ’ U U = o A dy a 9 4 '
HANIAATISHANUUANANVBIHAA NAURAENTARTY ladedun e 1aY 1A
a a (-3 s % '
Uszinndusiesau liauas lverqs g so1il wSeudeviy luduas una 1

S/ v
Tadga Taedwunmunun

NI n d SD F p value
1woe1v 50 3.3 3.70 1.14 0.34
YUY 50  4.04 2.88

¥a1y3 50 3.6l 3.48

CERYDER AN 50' 1, 295 2.93

*p=>.05

210A1319 12 WU wamsnaaey Tae14ada One-way ANOVA Tagaauls
a a a a ' = 4
odszile Audnarduusualsznndudoesau laun Tuaues lvergsiuginid

=3 9 o 1 Y A v Aa dy v v A
llﬁznl‘lllﬂIJﬁ'i'l!‘VlﬁIﬂ Iﬁﬂ'ﬁ ﬁ')uﬂ')!!ﬂiﬂ'lll ﬂ’f]ﬂ’lﬁﬂﬂﬁucl‘ﬂ"]ﬂ’) N NAURAYNTT

QU a 5 Qv 1

T A v g ' §
daduladeduiesdu Tuaulynlusimiaveunnuiiduiniigade 4.04 310
] @ [ ' 4 o w
AZUUUIAY 10) 599890170 391 TA¥AYT VO ULAY 1Az YT TN Muddy

' a a g a a " g ] [
vianeanwi Jus TInallvudedumiestu lufn lseminnesunald Tadd ene

M \
= Y

sz dumdsnarududuiniinesduniiyeidosnyseme Taenns i nuh
1 1 (-7 é = 1 % o - an 1 =)
1 p value (MY 0.34 Fadlawnninfodvgneada 05 Seagl1dan Ufias

9y

a av v a ‘a 4 4 a
TUUATIUNNNITIVY ©UIUAITNI ATTNAANUNTUAUTIALUUITUR (ﬂig’,mﬂﬁuﬁl’l
9/ [

9 A d' J (Y] (=1 1 LY A A J [
NOIDU) NUANANNU "lmJwamammmuiwammnmanu

auNig1eoe 2.2
a v { a o Ia a o { 1 [
auuAgdeod 1.2 aswaasusiduinlszamdunna liiuandeniu Iwa

J v A dy a 9 v [
GIE]ﬂﬁﬁﬂﬁlﬂ%%ﬂﬁﬂﬂ]tlﬁﬂﬁ%ﬂﬂu
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1919 13
a o U U U = v A 4:, an g/ o o
Nﬁﬂ75?!ﬂ57$ﬂﬂ?7ﬂl!ﬂﬂﬁN"ll@\?ﬂlﬁﬁ')\?ﬂ"lmﬁﬁlﬂﬁﬁﬁﬁ'u?ﬂ‘ﬂ@ﬁ'”ﬂ'll@?ﬁ'[!ﬂi”ﬂ

] F Y
Usannauania ly mansussvveuuny seuneunuiiwmansunals laga

Taosumnauind

I n d SD B p value
1Bo3 1] 50  0.05 3.10 2.60 0.06
YD ULAY 50  1.43 2.58

%013 50 0.09 3.20

CERVVE R ALY 50 N 078 2.45

*p =2.05

0131 13 WuN wamsnaaen 1ag19a8A One-way ANOVA Tagduls
a A a 9 o 4 a 9 o Y oy o v
daszfe duanaduusualseandumnily 1aun dmansudsyveuunu uag
9y 14
Wmansunald Tada drududsau Aemsaadulede namsnaaeuwun
J 1 A Y dy a 9 Jd 4 o oy Vo 1
nageAuRasmsdadulaeduanarduusualszinninill dmans s yvounnu
[ @ [V [ v { <
nSsuivuiuasunalf Tadavesdaniaveuunu Huniigane 1.43 (NAZUUUIAL
A o [ A A ' d o w I a
10) se9asufeseaninrays Foelmi uazgsiwgssi muddy ednlsinly
AT WU A1 p value WD 0.06 Fadidmnndniodrfgmieada o5 Jeagil I
a a Aav 1 A o Ia 4 o
Uiasauudgunamsive nuenui aswaadunduauaduusud @ssam

a 9

& o 0w vey v 5o A 4 . W5
ﬁumm"lll) Auanaaiu lulinasemsdadulagenuanarany
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MIN 14

Aa -4 U U U = v A y a
WANT ANTIEUAINNUANANUYDINAAN NAURAINITAAT U 77)‘1?62711?%!37@92!11514?{
Y
o A

v Y
Usannauminia 1y ihavas wasudes vy nf5Seuneusiduasunals ladga

Taosumnauiu i

TN n d SD F p value
woelvi 50  -1.07 4.03 1.18 0.32
YD ULAU 50  -1.20 4.26

¥a13 50  -2.26 3.20

qaugmnil 50 -127 2.52

*p>.05

1NA519 14 WU wansnadeu 1ag 15adA One-way ANOVA Tagaauiils
a a 4 s a o'; ] :’ 4 (7=Y (] :, 4
daszae auanarduusuadsuanaudnialy 1dumihauiSudes v uaziihay
9 [ 1 Y A v A dy ] 1 d' v Aa dy
asunalf lagd drudusemu pemsdadulege nadaunasmsdadulade

a g

@ oy A I A ' = = @ 4 % 1 = J
umin 1 ihduuisudes vl nssuisuduesundln Tadda daulugiawanig

b

[ [ g i ~ ]
Anay TaedeaniadoslnilimAnautiosiigafe -1.07 (INAZUUUAY 10) 5838
Jd

b

o % J

9/
Aedaniaveunnu qsugimil uazsayimudiay nuneanud Aus Inatisude
a 4 o ™ ' :l 4 Y v a [}
ﬁuﬁWlﬁWﬁ!LUiuﬂﬂizlﬂﬂﬂ’ﬂﬂ ul,f?]’llﬂ ‘Ll”lﬁuﬂﬁ"IL‘VIﬁIfsﬁﬁﬁﬁlJ'lﬂﬂ'J'mﬁ"lllllﬁJl%Uﬂﬁl‘ﬁﬁJ

oz duaasnanduduanialy flusuludestinsaniasdudunnin

% o QJ =)

¥ 1 1 g é = 1 =)
°lumwm:u WU A1 p value ININU 0.32 FIUMUINANUITIAYNNWADA .05 %Qﬁﬁqﬂ
1 a a av 1 a o Ia 4
"lﬁ}'ﬂ ﬂ{]tﬁ"ﬁﬁilllﬂ§1u‘lfl']ﬂﬂ'lﬁ'3‘l]fl HUTBAITNIN mmammmauﬁ'ummmiuﬁ
9 []
A A

@szandudinalil) nuanaadu litinademsaaduloseNunnarenuy
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MMIN 15
a o [ [ (] d’ v A d’l a 4 o o
Wﬁﬂ75’J!ﬂi7$Wﬂ37ﬂlmﬂﬁ'l\ﬁlﬂ\mﬁﬁ7\7ﬂ7!ﬂﬁt’lﬂﬁﬁﬂﬁ'u7ﬂ‘ﬂﬂﬁ'uﬂ7!a7mlﬂiuﬂ

' vy y
Uszandudiia il vidamswitudevays Sewieusuihnlamsunald Tada

Taosunauingdi

I n d SD F p value
1303 1] 50  -0.39 3.96 3.36 0.02*
YOUIAY 50 -0.14 3.92

%213 50  1.67 3.32

CERDER AL 50 1.10 3.99

*p .05

2110A1379 15 Wu wansnaaey Ias15ada One-way ANOVA Tagduils
v v

Saszie Audnaduusuadsziandudiily 18ud darmsuiudesays uaz
3’ b4 o 1 o =) v A g v U a v A
dlaasunald Tade drudu)saw Ao msdaduledo naanaundomsdaduly
9 [ Y
FoAudialy dnawsuiiude nivuienfuasunald Tadd fwadanauey

[ o A = 1 1 A <3 Y
2 Sanda Ao 1o ndiazveuiy fiv -0.39 LAY -0.14 (INAZUUUAN 10) uAAI 1N

e 1 Y a v A

9 v 9
S Bus Inadadulade guaiialy Uszinmihlaesunaldladauinnas uilu

u

e

=)

o g [ o = 1 J é \J 9
Foways dmsuianiavaySuazaiiugssil Inmad1afe 1.67 1ag 1.10 Fa1n

Q

[ (-4

a ' ' Y a3 1Y a [ Y] = J =
ﬂﬂﬂ?ﬂ!%ﬂﬂiﬂﬂllﬁ%‘\lﬂuuﬂu uﬁﬂﬂwmuﬂ ﬁdﬂiiﬂﬂiu%Qﬁﬂﬂ"Baui lla$q5']ﬂ§]3ﬁ']u

=)

FaAuladeAudnialy 1Jizmm‘iywﬂammﬁuﬁ’wau?mﬂn'imﬂmﬂfgﬁaﬁa A
mmzmm&hwmwmhwhmﬁamsé‘fﬂﬁu%cﬁaﬂdwﬁﬁﬂﬁﬁm 1aun Jandavaysiu
SanSaiFoaln Tunwsm wuh a1 p value iy 0.02 Fefisfeoninfvdidme
add 05 Seay 1891 seusumuLAgIUMIMI IS muneawh asmdadandum

4 4 a Y o A v v oA 1 v A dy = ¥ [
LIAULUITUA (ﬂizmmﬁumm'lﬂ) NUANANNU uwamammﬂﬁuﬁlwammnmmu
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M3N 16
A 4 I ] [ d’ v A dy a 4 o 4
AaMIAATISHANWUANANYINa NAURaeMTAnaY lavedun e 1duysua
a o oy o s CA ~ o oy o
Uszian@udiia lu ihiiuthavas uliesneugs g ol iWSeuiousihiuthay

7 v
asunaln lada Tnedwunmunun

TINIA n d SD F p value
1303 7] 50 -0.75 4.14 0.31 0.82
YDULUAU 50  -0.27 3.92

¥a13 50 -0.49 3.96

qaugisi 50  -0.03 3.46

*p> .05

210154 16 Wu wansnageu 1ag14ada One-way ANOVA Tagdauls
a a Jd 4 a Q'J v oy Y o
daszfe auanarduusuadsznnduainaly 1dun diuiduasuilesnou
I'd ~ :; Y] o 9 [ [ Y] A v A d’l
q31gs 518 uazihduihavas una1n Tada daududsa aemsdadulade
[ ' py v A Ay a 9 o :’ Y 4 A =l =1 [
naaeauRdomsaaaulage dudnialy dniuihduasuieaneu nlseuneuduasi

a 9

) Y] [l =] [ a [ [ 4 AaA d' A
maln Tada daulnglidmmaandaay Tasdaniagiuginiimanautesigane
[~ Y] o 1 4
-0.03 (MINAZUUWAY 10) 0989UIADTINTAVOULAY FAYT HATYI YT T
o w [ a = 4 Aa o :’ [ 4
MURINY HUIWAINI Q’uﬂﬂﬂuﬂwﬁaauﬁ'wm"lﬂ Uszinminiuihduasunald
[ v 4 a [ v a Q‘J H
Tadauinniasuilesneugs 1wy s oruiums iz dumaenarndududialy 7
1o 9 d' a F) Y] 1 v [ L A
"lmui‘lumm@wmmummﬂun TABNINGIN WU A1 p value 1N1AY 0.82 FIUM
nnndedAyN1ana .05 ﬁqﬁqﬂ"lﬁiw URATAVUAFIUNNNGTITY HUEANUN
a o Ja 9 4 4 a k) o d‘ v [y (P=| [
aswansanauduaduusua @sznndumnill) nuanaadu lilinadens

o

=Y ﬂy d’ 1 Q
aadulageNuanaeny

.

MINATDUANNAFIUN 3

[ v 9/
auuAgIui 3 maumiuandieiu Tnademsdadulideduiuandiaiy

v A -1 a a 4 o Aa
IﬂElﬂ']iﬂﬂﬁuiﬂﬁﬂﬁuﬁ1ﬂi$ﬂﬂﬂﬁﬁﬂ 's1ﬂ16umﬁuﬁ'ummmauﬂﬂixmwﬁ'mnu
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ltly ' = Vo v < :‘ a =Y =} '
ALLD NUIBUAUITBUDULINUY llﬂﬂﬁyju]‘ﬂiﬂﬁlé?JiiJﬂQ!‘]fUQﬁlﬂll ﬂﬁ’]ﬂﬁ@ﬂ'ﬁuﬂQNu

a 9

~ v g a Jd Jd o ' ;;y
¥a)5 luau lver uazsimuesduduarduusuadszandudmaly laun whana

9y
A o w

Vo 1 :‘4' I A ] :‘ a 9 d A J
IRIYUDULLNU mﬂmmsm%ﬂﬂm mﬂmtuuﬂa%aus umuﬂmmumﬂauqsmgi-

5111 1S suiioufusiaauimesunalsd lada

Bl o
auuAgIueond 3.1
a L] ~ a 9 o o a Y 9 A A v v A
auuAgIutesh 3.1 imAuduaduDsUalsandumiesduiuanaiaiu I
9
nasomMinaaulagedudiuanaaiu
M9 17
Aa r I [ c!' v Aa § a o 4
NAMITANTIEHANNUANANVOINAA NAuRAeMIaaay lodeauA e 1auysua

Yszandumiesdu puiFeuds sveuunu ifSousioununuFesnsunaln lada

TAe S WUANINTIN

37101 n d SD s p value
NN 200 2.75 2.95 7.59 0.01*
maln Tadagnndl 200  1.91 311

*p<.05

9101319 17 WU wamsnaaey Iae14ada One-way ANOVA Tagauis
a A a 9 4 o a Yy 9 Aa 9 1 =] Vo v
dasvfe simdudnaduusualsuanduivesdu laun nuidsadssveuunu uaz
a Y % ' o A v A dil < 91 A
auFesnsunalf Tada daudusaw e madadulade sxmulddhlusni
[ Y 1 v d' v A dy a Yy v Q' = [ XY = = [
iU waanauRdemsaadulage dumnesdy puiFsaIsnSounsuiua
o v " @ 3 & ] {
mald Tada Sawiidy 2.75 @nnzuuwan 10) Fganhlunsdinsmveanald
[ v =< = 9 9 A' [ v =\ 1 v A d"
Tadagnan nuneds imvesdumilszianiesdudenaniinademsdadulideves
~ 1 1 1 Qv é 1 1 4 o W an
AusTnn Taonmsau Wi M p value Wi 0.01 Feliadooninfodfignieada
1 Y a av 1 a J 4
05 3931 1841 seuFuauuAgIUNIIMsITe vneanu sIMaduAuadILTUA

a Yy 9 A d' v [ = 1 v A dy c:{ v [
(ﬂ’ixlﬂﬂﬁuﬂ']‘ﬂﬁ]ﬂﬂl‘l) NUANANNU nwaﬂamsmauﬁlwemzmmqnu
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M3 18
A I'd [ 1 ’ ~ v Aa dy a 9 o 4
HaMIAATICHANWUANANYBINAS NAURAEMIAnaY lovedun e 1aysua
a g a =1 ay a ] a ] o =3
Usznmdudniesan untuysiminmuasi5utluGos Iny ifSeuifieuivunny

v
msnuuasiasuna 1 lada Taedumnaiusin

3191 n d SD F p value
MY 200 2.73 3.02 43.43 0.00*
maln Tadagnndl 200  0.73 3.07

P .08

21901519 18 WU wamsnaded Iae1Hadf One-way ANOVA Tagdauls

a A a 9 4 J = Vi 9 a Yy 1 g oy a ]
DAILAD FIMAUANSTUDTUAY TSN NTUNNBIDY ulﬂllﬂ !Lﬂﬂ‘l’illﬂltl'lWﬁﬂﬁHiJﬂi’l

a ] < o ' o ' @
SulluFoslvi uazundvypimsnmjuasunald Tada druduilsan Aems

Y = 9y

:!y < Y A 1w ' v A v A g 9 A
ﬂﬁuelﬂ“]fﬂ %zmu"lmﬂuﬂmmmﬂu NaﬂNﬂ']mﬁUﬂﬁﬁﬂﬁuc‘l%%’ﬂﬁuﬂ']ﬂ@ﬂﬂu

] A ]

Y
uddnyrimsnmjuassutladoslminSouivuiuasunaldTada Sawiiiy 2.73

] & ' i @ V& A " @

@nazuuwAN 10) Fgenihlunsdinsmveunaln Tadagnd Fadisuiiv 0.73

=< a Y 9 Q' [V v = v v A zﬂy Y a
e simvesdumilszinniesdudinaniinademsdadulaseveduiina

1 1 1 Qv A 1 J v o Qv an
Tasn M3 W WuI f1 p value 11D 0.00 Falaiesniniodidgynieada .05 Jeag
' o a awv v a o Jd

183 vouSuauuAgIUN1IIMIIN Henu sinduaneduusua (szan

a 9

9 Q. d' 1 [ =1 v v a dy d' v Y
AUANDINU) NUANANNY Nwﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂ%‘ﬂﬂﬂl!ﬂﬂﬂ%‘iﬂu
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M3 19

a o U U U = v A 1 a
HAM3 AATIEHANUUANANYOINaA NAuRAsn1Taaau lode dun ue 1dunsua
Yszandumnesdu Uanseunueswuvays ieuiiounuilansey asunaln

Taga TaedmunmusIN

3101 n d SD F p value
1Y 200 146 3.15 29.72 0.00*
wmaln Tadagnndnl 200  -0.28 3.23

*p <.05

9 Aaa

21AM1519 19 WU waminaged Iaol¥ada One-way ANOVA Taodanils

Yy A

a A a 9 4 o a 9 Y s
dasefo maAuduaduusualsuandudiosdu 1aun Yanseunuesuurays
9
o ] o v A [~} [
wazdainseuasunald lada drudulsay Aemsdadulade azviulanlusim

A 1w v 1 = v A dy a 9 9 a ~
NINnUY NE‘WINﬂTmi‘lfJﬂﬁﬂﬂﬁu%%ﬂﬁltlﬂwl’e]\mu 1Jmnsauwumuwvaus

QI

@ ' "W I 2 ' {
wSouioufuasunaln Tadaliawiny 1.46 (MnAzLUMAN 10) F9gIndlunsdin
9 - 1 ‘& A1 A = a 9

Imveanaln Tadagnd Felimanay (-0.28) ¥H1EDe IIMYeIFUATTIAN
v 9/
wesdudinaniinademsdnduligoveddusinn Taunmsm wud A1 p value
] U é S 1 1 % o QU an ) / =
1R 0.00 Fadinteoninfedyneada 05 eagl 1 vensuauudgiuniams
av v a g 4 4 a 9y 9 A Py v v A v
Ao nueanu N MAuduSIduUIUa (Uszamdumnesdu) Nuanaany nane

v s 9 A 4 oo
msandularenuanaeiu
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A1919 20
a o U U U = (=) dy a g 4 o
HAMIAATIZHANUUANANVOIHAA NAURAMTAATY lade duA ug 101U T 1A
a a 1 s 4 o -
Ussanduitesdu Tidu lvergaug 751l wivuieuny lifuasasunald

Taga Tagdmunaiusin

5191 n d SD F p value
AU 200 3.43 3.27 79.78 0.00%
mald Tadagnndl 200 057 3.12

*p <.05

2101579 20 WU Hamsnaaou 1ag15aaA One-way ANOVA Tagduils
a A a v 4 4 a Y 9 A Y 1 a3 4 =1
Saszie mAuduaduuIuA Usziandumesdu laun luau lsargsugisil
v a3 @ ' @ v A 1 ] ' {
wag lfuasunald Tada daudulsam Aemsdadulade wxmulailusnmi
" W ' 1 d' v A g a 9 9 a 1 g = a @
iy maseanaemsdaduladge fumiesdu Tunu s nssumenfiua
Y} v AT W y 3 & ' A ]
mald Tadd Hawiifu 3.43 @nazuudy 10) Fegenilunsaiisimveanaln
Tadagnn (0.57) mneda s1aesduiidszinnfiesdudinaniinademsdadule
9/
) 1 1 1 % A 1 1 L3 [ U
Fovosdiu3 Inn Taunns I WU M p value 111 0.00 FaliAniooninfodifigns
i .05 Seagl 189 seuFumuNAgIUMIMS3Te mnennwh imdud (lesdu)

H
= 1

9 v
fuana1eiu Tnasemiaaauladenuanaieny

aunigiugosn 3.2
a L] d' a 9 4 4 a 9 q'; d' 1 Y] =\
qUUAYIUEBUN 32 ‘i1ﬂ']ﬁuﬂ'llﬁ'lﬁll'ﬂiuﬂﬂizlﬂﬂﬁuﬂ'lﬂ?'lﬂﬂlmﬂﬁﬁﬂu i\

9
nasemsanau ladeduiuanaany
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M1 21
Aa -4 [ [ ’ ~ ) dy a 9 o o
Nﬁﬂ75?lﬂ57&’ﬂﬂ?7ﬂl!ﬁﬂﬁNﬂlﬂ\?Wﬁﬁ"I\?ﬂuﬂﬁElﬂ"liﬁﬂﬁu?ﬂ"])’ﬂﬁ'uﬂua'lm!ﬂiuﬂ

' Y Y
Usannaumna I mansudsyveuuny seuisuduiimansunals lasa

TAe S WUANINTIA

37101 n d SD F p value
MNY 200 0.57 282 69.11 0.00*
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